

# 0:3 主场负江苏

## 建业距离中甲又近了一步

面对主场球迷的支持,沈祥福说:对不起!



积分榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	广州恒大	14	5	4	47
2	江苏舜天	12	8	3	44
3	贵州人和	10	7	6	37
4	北京国安	10	5	8	35
5	广州富力	10	2	10	32
6	天津泰达	8	7	8	31
7	大连阿尔滨	7	9	7	30
8	长春亚泰	8	6	8	30
9	大连实德	7	8	8	29
10	上海申花	5	12	6	27
11	杭州绿城	7	6	10	27
12	山东鲁能	6	8	8	26
13	辽宁宏运	5	11	6	26
14	青岛中能	6	6	11	24
15	上海申鑫	5	8	9	23
16	河南建业	5	4	13	19

满心希望自己的队伍能够实现一次“零失球”的沈祥福上周六最终不得面对这样的尴尬结局:被对手连入三球,本队却是颗粒无收。3:0,江苏舜天还从来没有在航海体育场能这么畅快淋漓地战胜建业,这个结果让他们距离领头羊广州恒大仅有3分的差距,正在创造球队进入中超后的最佳成绩,与此同时,老对手河南建业却在经历着前所未有的苦痛,三连败,建业距离中甲又近了一步。

首席记者 郭韬略/文  
记者 白韬/图

### 完败 没能抓住追分良机

形势虽然困难,但建业队赛前收获的却是利好消息:排名倒数第三的青岛中能输给了贵州人和,在和对方还相差5分的情况下,如果本场能够击败江苏舜天,分差就能缩小到两分,如果在9月1日的补赛中顺势拿下山东鲁能,那么就能顺利实现反超,前景依然还能光明。“这么好的机会,就看建业如何把握了,这个时候如果不能实现自救,谁也帮不了你。”赛前,一位资深球迷如是说。

比赛的进程一如球迷所希望的那样,建业队在主场打得颇有声威,队员跑动积极,进攻频频给对方制造威胁。但是就像前面的比赛一样,就在进攻中努力让开花变成结果的时候,后防线又一次低级失误葬送了队员的努力:中后卫阿代尔顿在处理一个难度并不大的球时和门将曾诚的配合出现失误,后者匆忙中被迫出击铲球破坏,皮球并未能走远,被对方轻松施射破门。

后来的事情又一次凸显了这场失败的严重性:另一个保级对手上海申鑫也输掉了比赛,建业队就这么错过了保级路上第一个有可能扭转局面的良机。

### 防守 沈祥福赛后说“对不起”

防守,又是要命的防守。赛前,“从来没有过一个月的时间抓防守还不见成效”的沈祥福说起队伍的防守很是激动。向来话语不多的他在赛前发布会上了一口气说了10多分钟,让在大巴车上等待他的领队王海鸣两次到发布会现场“探视”。

之所以这么“反常”,缘于沈祥福对目前建业队防线的“怒其不争”。“能不能严格按照我的要求去做,争取做到一场零失球,看我们能不能拿下比赛。”沈祥福说这话的时候甚至透出一股狠劲儿,因为在他看来,建业队最要命的就是防守,在进攻上还是有不少办法的。

但纵然祥子这般发狠,低级失误依然还是阴魂不散,开场仅仅12分钟,后防线送给了对方的一个大礼,让之前所做的工作一下子化为乌有。定位球防守、局部夹抢、整体协防……赛前的训练中翻来覆去练的都是防守,最终

竟然又被对方狠狠捅了三刀。

“我们今天发挥得很好,即便对手不是河南队,我相信我们也能赢下比赛。”赛后,舜天队的外教德拉甘对弟子们的表现非常满意。

“三连败,目前这种情况说明我一个多月的工作没做到位,球队输球,主教练理所当然应该负起全部责任,对河南球迷,对河南媒体,我要说声对不起。”沈祥福在赛后非常诚恳地道歉。他甚至表示,球队在如此困境下依然对球队报以宽容、支持的态度,这让自己都有点儿“无地自容”。

### 加油 老板赛后鼓励队员

比赛结束后,建业集团董事长胡葆森在几位俱乐部高层领导的陪同下走进了休息室。一般而言,胡老板都是在队伍获胜、心情大好的时候才会这样做的,上一次这样的情况还是出现在5月19日建业主场战胜上海申花、为建业集团20周年生日献上厚礼的时候。

这一次在输掉比赛,而且是惨败的情况下,老胡进入休息室难免让人猜测:等待球队的将会是一场“暴风雨”。不过据介绍,胡葆森并没有指责队员,而是对大家的表现给予了肯定。

“江苏舜天之所以能打到现在第二名的位置,是有道理的,这不是一个好对付的对手。虽然输了比赛,但大家在场上的表现还是值得肯定的,打出了应有的作风和血性。”老胡这样对队员说。在老板看来,在队伍处于非常不利的境地中,更需要坚定的支持和鼓励,而作风和血性,是建业队掌握命运的根本所在,毕竟联赛还没有结束。

对于来自老板的鼓励,沈祥福在赛后的发布会上也表达了自己的谢意。不过同时他也说了一些耐人寻味的话:“如果俱乐部还需要我,这个时候我决不放弃还会继续带领队伍向前走,如果俱乐部认为应该换人,那作为主教练我会主动承担全部责任。”

这话让人联想到沈祥福是否会在在这个时候“下课”,不过据事后了解,建业俱乐部目前并无换帅打算。



### 世界名校竞逐昆丽河 华盛顿大学轻松折桂

本报讯 备受关注的2012中国·郑州“中原杯”国际名校赛艇挑战赛上周六在郑东新区昆丽河上举行,拥有奥运会选手助阵的美国华盛顿大学队在决赛中击败了清华大学队,荣获冠军。剑桥大学获季军。

名校赛艇对抗赛最早源自于泰晤士河上的牛津、剑桥之间的角逐,这项有着100多年历史的对抗赛在世界范围内都有着很大的影响力,后来也成为各大名校竞相模仿的对象,赛艇现在在世界上很多大学都成为一项传统项目。

参加此次郑州挑战赛的队伍也是名校云集,牛津、剑桥、耶鲁、伦敦大学、华盛顿大学、荷兰阿姆斯特丹大学、意大利帕维亚大学、新西兰奥塔哥大学和中国的清华、上海交大、西安交大、第四军医大共12支队伍在昆丽河上同场竞技,吸引了诸多郑州市民聚在昆丽河两岸观看,清华大学郑州校友会还专门组织了拉拉队为母校加油。

主办方表示,力争明年的名校对抗赛依然能在郑州举行,届时也希望能有河南高校的队伍参赛。

首席记者 郭韬略/文 记者 白韬/图

### 环法七冠王头衔被剥夺? 阿姆斯特朗照样上路

北京时间昨天凌晨,阿姆斯特朗参加了在美国科罗拉多进行的一项山地自行车赛事。而就在一天前,美国反兴奋剂机构(USADA)正式公布了对环法七冠王阿姆斯特朗的调查结果和处理决定。虽然在短短的几天内接连受到重大打击,但是阿姆斯特朗本人并未打算就此消沉下去。

据悉,参加完这场自行车赛后,阿姆斯特朗还将在一场马拉松比赛中登场亮相。尽管此前他已经被禁止参加自行车比赛,但阿姆斯特朗的发言人称其参加的这两场比赛都不在USADA的管辖范围内。



圈内。

此前,阿姆斯特朗主动放弃了独立仲裁,根据他违反了一系列反兴奋剂管理条例以及参与美国邮政车队的兴奋剂阴谋,USADA对他作出了“取消自1998年8月1日以来取得的所有比赛成绩,并终身禁止参加自行车比赛”的判罚。

不过,国际自盟公布了《关于兰斯·阿姆斯特朗事件的声明》,该声明明确表示,美国反兴奋剂机构无权作出剥夺阿姆斯特朗环法赛冠军和对其禁赛的处罚。

张昆龙

香雪儿月饼  
订购电话: 0371-63789777 63789555  
网址: www.香雪儿.cn  
MOON CAKE 分享如此快乐!